

@ગાંધીનગર

વાતવાતમાં

કુડાસણ સ્થિત શુકન શુપનું બીજું કૌભાંડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર નજીક કુડાસણ આસપાસ શુકન શુપનું રેસીડેન્સીયલ સ્કીમો પડેલી છે. આ શુપનું એક શુકન સ્કાય નામની સ્કીમમાં કરોડોનું ચીટીંગ ભાગીદારોએ કર્યું હોવાની ફરિયાદ થઈ હતી અને આરોપીઓની ધરપકડ પણ થઈ હતી. દરમિયાન આ જ શુપનું બીજું સ્કીમ શુકન હાઈટસનું કૌભાંડ બહાર આવ્યું છે.

આ પ્રકરણમાં આરોપી ભાગીદારોને શુપનું બીજું સ્કીમ શુકન ભાગીદારોએ ફલેટને બેંકમાં મોર્ગેજ પર મુકી ૧૨ કરોડની લોન લીધી અને બોજા સાથે ફલેટસ ગ્રાહકોને વેચી મારી કરોડોનું ચીટીંગ કર્યું હોવાની ફરિયાદ છે.

કોર્પોરેશન બેંકમાં મુકી રૂ. ૧૨ કરોડની લોન લઈ લીધી હતી અને બોજા સાથેના ફલેટ ગ્રાહકોને વેચી દઈ કરોડોનું ચીટીંગ કર્યું હોવાની ફરિયાદ સંજયભાઈ શેઠે નોંધાવી છે. ઈન્ફોસીટી પોલીસે આઈપીસી કલમ ૪૦૬, ૪૦૭, ૪૨૦, ૪૬૫, ૪૬૭, ૪૬૮, ૪૭૧ અને ૧૨૦ બી હેઠળ ભાગીદારો સામે ગુનો નોંધી પીએસઆઈ વી.આર. ચૌધરીએ તપાસ સંભાળી છે.

શહેર વસાહત મહાસંઘ દ્વારા રખડતા ઢોર દૂર કરવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત રાજ્યનું પાટનગર સ્માર્ટ સીટી બનાવવા તરફ આગળ તો વધી રહ્યું છે પરંતુ શહેરમાં ઘણા સમયથી રખડતા ઢોરની સમસ્યા છે. જેના કારણે રહીશોને અવારનવાર હાલાકી વેઠવી પડે છે. રખડતા ઢોરને કારણે વાહનચાલકો પોતાનો જીવ પણ ગુમાવે છે આ ઉપરાંત વસાહતીઓના રહેણાંક આગળ ક્રોમનચોકમાં ગાયો-ભેંસો-આમલા ફરતા હોવાથી ગેંઠકી સહિતની અનેક સમસ્યાઓ આંખ સામે ઉભરી રહી છે.

શૌધરી કોલેજમાં ફેશર્સ પાર્ટી યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ શૌધરી તથા અંગ્રેજી માધ્યમમાં આયોજિત ડાન્સ સ્પર્ધા અને વિવિધ પ્રવેશ મેળવેલ પ્રથમ વર્ષની વિદ્યાર્થીનીને આવકારવા ફેશર્સ પાર્ટીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પાર્ટીમાં વિદ્યાર્થીનીઓએ વિવિધ રમતો, ડાન્સ વગેરેનો આનંદ માણવા સાથે મિસ ફેશર સ્પર્ધાનું પણ આયોજન કર્યું હતું. નવી વિદ્યાર્થીઓને ચોકલેટ દ્વારા મ્હોં મીઠું કરાવી આવકારવામાં આવી હતી.



મોટી સંખ્યામાં ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના આયોજિત ડાન્સ સ્પર્ધા અને વિવિધ પ્રવેશ મેળવેલ પ્રથમ વર્ષની વિદ્યાર્થીનીઓએ વિવિધ રમતો, ડાન્સ વગેરેનો આનંદ માણવા સાથે મિસ ફેશર સ્પર્ધાનું પણ આયોજન કર્યું હતું.

ટૂસ્ટી માધુભાઈ ચૌધરી, જે સંગભાઈ ચૌધરી, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર યશવંતભાઈ ચૌધરી સહિત સમગ્ર અધ્યાપકગણે હાજરી આપી વિદ્યાર્થીનીઓના આત્મવિશ્વાસમાં વધારો કર્યો હતો. ફેશર પાર્ટીના કારણે કોલેજમાં પ્રવેશ મેળવેલ નવી વિદ્યાર્થીનીઓને સિનિયર્સ દ્વારા આવકારવા સાથે તેમની ખૂબીઓ જાણવા અને તેમના આત્મવિશ્વાસ મજબૂત બનાવવા સાથે તેમનો પરિચય કેળવવાનો મોકો મળ્યો હતો. કાર્યક્રમના અંતમાં તમામ વર્ષની વિદ્યાર્થીનીઓએ સમૂહ ડાન્સનો મનભરીને આનંદ ઉઠાવ્યો હતો.

વાવોલ પાસેથી પિસ્તોલ પાક-વિમાનું પ્રિમિયમ મરજિયાત સાથે બે શપ્સો ઝડપાયા કરવા ખેડૂત હિતરક્ષક મંડળની માંગ

મહેસાણાના બે શપ્સો પિસ્તોલ વેચવા આવ્યા હોવાની ખાતમી હતી : સઘન પુછપછ શરૂ : કારતુસો પણ મળી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગરને અડીને આવેલા વાવોલ ગામની સીમમાંથી કોલવણ-પુન્નાસણ ચોકડી નજીકથી સે-૦ પોલીસની ટીમે બે શપ્સોને પિસ્તોલ અને કારતુસ સાથે પકડી પાડ્યા હતાં. ગઈ મોડી સાંજે મહેસાણાના બે શપ્સો વાવોલ ખાતે બાઈક લઈને પિસ્તોલ વેચવા આવવાના હોવાની ખાતમી મળી હતી. બંને શપ્સોની ધરપકડ કરીને પિસ્તોલ અને કારતુસ પ્રાપ્ત કરી સઘન પુછપછ શરૂ કરવામાં આવી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગુજરાત ખેડૂત હિત રક્ષક મંડળ દ્વારા 'પ્રધાન મંત્રી ફસલ બિમા યોજના' અંતર્ગત વિમાના પ્રિમિયમની રકમ ખેડૂતની પૂર્વ મંજૂરી વિના ખેડૂતના પાક-વિરાણ ખાતામાં ઉધારવા બદલ વિરોધ પ્રગટ કરાયો છે. આ અંગે ખેડૂત હિતરક્ષક મંડળ દ્વારા રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને આવેદન પત્ર આપી સત્વરે આ કષ્ટાત મરજિયાત કરવા માંગ કરવામાં આવી છે.

દલિત પરિવારને ન્યાય આપવા સર્જન એજ્યુકેશન વેલ્ફેર ટ્રસ્ટની માંગ

ઉના તાલુકાના સમઢિયાળા ગામમાં દલિતો પર અમાનુષી અત્યાચાર ગુજારનારો સામે પિક્કારની લાગણી થાય છે. આવા અમાનુષી અત્યાચારના બનાવને સર્જન એજ્યુકેશન વેલ્ફેર ટ્રસ્ટે સખ શબ્દોમાં વખોડી કાઢી છે. આવા સંવેદના રહિતના અત્યાચારીઓ સામે સખતમાં સખત પગલા ભરી આવા કૃત્ય કરનારાઓ ફરી આવા અમાનવીય કૃત્ય કરતા પહેલા સો વાર વિચારે તેવા પગલા લેવા તેમજ ભોગ બનનાર વ્યક્તિઓને ન્યાય મળે તે માટે સરકાર તાકીદના પગલા ભરે તેવી આ ટ્રસ્ટની લાગણી અને માગણી છે.

બીસીએ કોલેજમાં કલાઉડ સર્વિસીસ પર સેમિનાર યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ક્લોડ સર્વિસ વિદ્યાલય સંલગ્ન ભોળાભાઈ પટેલ કોલેજ ઓફ કોમ્પ્યુટર સ્ટડીઝ દ્વારા સેમેસ્ટર-૩ના વિદ્યાર્થીઓ માટે 'કલાઉડ સર્વિસીસ' વિષય પર એક સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેમિનારમાં વિષય તજજ્ઞ તરીકે શ્યામ પંડયાએ સેવાઓ આપી હતી.



માહિતી આપતા વિષય તજજ્ઞ જણાવ્યું હતું કે સાંપ્રત સમયમાં કલાઉડ સર્વિસીસ વિષે વધુ શ્યામલ પંડયાએ વિદ્યાર્થીઓને કલાઉડ સર્વિસીસ એ માત્ર વેબ સાઈટ પૂરતી મર્યાદિત ન રહેતા તે મોબાઈલ બેઝડ કલાઉડ, ડેટા સ્ટોરેજ બેઝડ કલાઉડ, વર્ચ્યુલ મશીન અને સર્વર બેઝડ કલાઉડ શ્લેને પણ તેનો ઉપયોગ વધી રહ્યો છે. આજકાલ વિદ્યાર્થીઓ પોતાના અભ્યાસમાં આવતા પ્રોજેક્ટસમાં લાઈવ વેબસાઈટ બનાવતા થયા છે ત્યારે વેબ ડોમેન અને વેબ હોસ્ટિંગ પણ કલાઉડ બેઝડ બની રહ્યા છે. આજકાલ યુવાનોમાં ખૂબ પ્રચલિત એવા ફેસબુકનું ડેટા સર્વર પણ કલાઉડ બેઝડ મેનેજમેન્ટ થી કામ કરે છે. સેમિનારના અંતમાં શ્યામલ પંડયાએ વેબસાઈટ ડેવલોપિંગ, મેન્ટેનન્સ અને હોસ્ટિંગ શ્લેને કલાઉડ સર્વિસીસનું લાઈવ ડેમો સ્ટ્રેશન વિદ્યાર્થીઓને સમજાવ્યું હતું.

આ સમગ્ર સેમિનારમાં સેમેસ્ટર-૩ના ૫૦ કરતાં વધારે વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો અને તેમણે આ ક્ષેત્રમાં મુંઝવતા પ્રશ્નોનું સમાધાન પણ મેળવ્યું હતું. સેમિનારનું આયોજન પ્રો. મેઘા ભટ્ટ અને પ્રો. હરિતા પંડિત દ્વારા ડાયરેક્ટર ડૉ. સંજય એમ. શાહના માર્ગદર્શન હેઠળ થયું હતું.

રંગમંચ ફાળવણી પદ્ધતિ યથાવત રાખવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનમાં ચુંટણી પછી સત્તામાં આવેલ પક્ષ દ્વારા શહેરના રંગમંચોના ભાડા કાર્યપદ્ધતિમાં એકાએક ફેરફાર કરી દીધો છે. ઓછી આવક ધરાવતા આર્થિક અસંપન્ન લોકો શહેરની સરકારી જગ્યાઓ ભાડે રાખી પ્રસંગે પુર્ણ કરી વ્યવહાર સાચવતા હોય છે. જે મુજબ

શહેરમાં સસ્તી અને સારી ખાનગી જગ્યાઓ બુક થઈ ગઈ છે ત્યારે જ વહેલા તે પહેલાના બદલે ડ્રો સીસ્ટમ દાખલ કરાઈ, પ્રથમ અરજી કરનારની હાલત કફોડી થઈ ગઈ

આપી દીધી હતી અને તે સમયના નિયમ મુજબ રંગમંચ બુક થઈ ગયાનો સંતોષ માની લઈ નિશ્ચિત થઈ ગયા હતા. પરંતુ સ્થાયી સમિતિએ એકાએક નિર્ણય બદલી નાખ્યાની જાણ આ અરજદારને થતાં શહેરમાં આટલા ભાડાની કોઈ જ જગ્યા ખાલી નહોતી અને ઉંચા ભાડા પોષાય તેવા નહોતા. આમ સમિતિના અચાનક નિર્ણયે તેમને ભારોભાર અન્યાય થઈ ગયો છે. જેથી રંગમંચોના ભાડા કાર્યપદ્ધતિમાં ફેરફાર કરવાનો સમય એક વર્ષના સમયગાળા સાથેનો હોવો જોઈએ તેવું પણ ચર્ચાઈ રહ્યું છે. મનસ્વી નિર્ણયો લોકો ઉપર થોપી બેસાડતા પહેલા તેના પરીણામો અંગેની ચર્ચા અને સર્વે થાય તે લોકહિત માટે યોગ્ય લેખાશે તેવું લોકો જણાવી રહ્યા છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. શાહ વિલાસબેન પ્રકાશભાઈ, ઉ.વ. ૬૨
- સ્વ. રામરતનસિંહ નેગી, ઉ.વ. ૮૩
- સ્વ. રહેવર અર્ચનાબા ઉપેન્દ્રસિંહ, ઉ.વ. ૬૬
- સ્વ. પટેલ વિનોદભાઈ જેઠાભાઈ, ઉ.વ. ૬૦

